

LUNES, 28 DE MAYO DE 2012 - BOC NÚM. 102

AYUNTAMIENTO DE SANTILLANA DEL MAR

CVE-2012-7064 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 98, de 22 de mayo de 2012, de aprobación definitiva de modificación de la relación de puestos de trabajo.*

Advertido error en la entrada del anuncio publicado en el BOC número 98, de 22 de mayo de 2012, de aprobación definitiva de modificación de la relación de puestos de trabajo, se procede a su rectificación.

Donde dice:

"Aprobación definitiva de modificación de la relación de puestos de trabajo del gabinete de prensa."

Debe decir:

"Aprobación definitiva de modificación de la relación de puestos de trabajo del Ayuntamiento de Santillana del Mar."

Santander, 23 de mayo de 2012.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas Mons y Mons.

2012/7064